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Ata da oitava Sessão Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da 
Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezessete de maio de 2021. Aos 
dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, através de 
videoconferência de acordo com o Decreto Legislativo nº 08/2020, foi realizada a oitava Sessão 
Ordinária, da primeira Sessão Legislativa, da décima oitava Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador João Miguel da Silva, presentes na sessão os Vereadores 
Ademárcio Vieira Lopes, Antônio do Amaral, Aparecido Molina, Éder Castro Menezes, Lee 
Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Paulo Roberto 
Martins, Rick Anderson Marques e Rogney Mauricio Temporim. Feito inicialmente o registro 
das presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a 
realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: 
“Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos 
trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da sétima sessão Ordinária do exercício, realizada no dia 
três de meio de 2021, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Ofício nº 447/2021 – SP de 28 de abril de 2021, do Deputado Estadual Ricardo 
Madalena, em agradecimento a moção nº 08/2021, apoiando o Projeto de Lei 118/2021 de sua 
autoria; Indicação nº 111, de 13/05/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes e Rick 
Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da municipalidade, para que seja vista a possibilidade de se escrever os nomes 
das ruas do município; Indicação nº 112, de 13/05/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira 
Lopes e Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao Setor competente, para que seja feita pintura e manutenção nos obstáculos da 
cidade de conformidade com a legislação pertinente, em todos aqueles que necessitam de 
melhor visualização; Indicação nº 113, de 13/05/2021, dos Vereadores Ademarcio Vieira Lopes 
e Rick Anderson Marques, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, o pedido junto ao setor 
competente da municipalidade, para que seja feita a instalação de placas de sinalização de 
transito, próximo a Santa Casa de misericórdia de Parapuã, proibindo som alto, velocidade 
máxima permitida, e placas indicativas de localização da Santa Casa na Avenida são Paulo, para 
facilidade de acesso de pessoas de outros municípios; Requerimento nº 19/2021, de 12 de maio 
de 2021, de iniciativa do Vereador Éder Castro Menezes, que seja feita a inserção na ata dos 
trabalhos da sessão ordinária do dia 17 de maio de 2021, de um Voto de Aplauso, a todos os 
enfermeiros, auxiliares de enfermagem e técnicos, pela passagem da data comemorativa, 
demonstrando a grande importância dos profissionais que auxiliam os médicos no dia a dia nos 
cuidados com a saúde da população; Moção nº 12, de 11/05/2021, dos Vereadores Éder Castro 
Menezes e Rogney Mauricio Temporim, Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor 
Aparecido Izidoro popular (Tirraia), modelo de pai, homem honesto e cidadão exemplo de 
alegria e dedicação ao próximo, ao trabalho e à família; Moção nº 13, de 13/05/2021, dos 
Vereadores Ademarcio Vieira Lopes e Rick Anderson Marques, Moção de Aplauso ao Instituto 
Provendo Amor, que presta um serviço relevante junto a população parapuense, principalmente 
às famílias mais carentes, através de seus idealizadores e voluntários, sendo importante para a 
melhor qualidade de vida das pessoas que tanto necessitam; Ofício número 062/2021 de 04 de 
maio de 2021, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do 
Mês de abril de 2021; Ofícios de 12 de maio de 2021, do Executivo Municipal, em resposta as 
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Indicações nº (s) 094 a 104 e 107/2021. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo 
restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio pelo 
secretário para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito o Vereador Ademarcio Vieira 
Lopes, iniciou suas palavras com boa noite a todos e em seguida expressou seus sentimentos às 
famílias parapuenses que recentemente perderam entes queridos. Usou do seu tempo para tecer 
esclarecimentos sobre suas indicações. Agradeceu e encerrou suas palavras. Segundo orador 
inscrito o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de 
Oliveira Leite, cumprimentou a todos e explanou sobre problemas no sistema de trânsito do 
município e sobre indicações feitas por ele e outros vereadores visando sanar tais problemas. 
Agradeceu. Terceiro orador inscrito o Vereador Éder Castro Menezes, que se absteve do uso da 
palavra. Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o Presidente deu por 
encerrado o Expediente, e declarou aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os 
seguintes documentos: Requerimento nº 19/2021, de 12 de maio de 2021, de iniciativa do 
Vereador Éder Castro Menezes, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária 
do dia 17 de maio de 2021, de um Voto de Aplauso, a todos os enfermeiros, auxiliares de 
enfermagem e técnicos, pela passagem da data comemorativa, demonstrando a grande 
importância dos profissionais que auxiliam os médicos no dia a dia nos cuidados com a saúde da 
população, aprovado pela unanimidade dos presentes. Moção nº 10, de 28/04/2021, do Vereador 
Rogney Mauricio Temporim, Moção de Aplauso, aos membros da Estação de Bombeiros de 
Osvaldo Cruz, pelo trabalho realizado no nosso município, e em toda região, que merecem a 
nossa homenagem e a nossa gratidão pela brilhante atuação nos mais diferentes chamados, os 
quais atendem com coragem e competência, aprovado pela unanimidade dos presentes. Moção 
nº 11, de 28/04/2021, do Vereador Éder Castro Menezes, Moção de Aplauso e Congratulações 
ao PM aposentado Marco Aurélio da Costa Souza, popular Poquinha, parabenizando sua 
exemplar conduta, bem como agradecer pelos bons serviços desempenhados durante os 27 anos 
em que exerceu a atividade policial, aprovado pela unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal nº 10, de 30 de abril de 2021, de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. 
G. de B. V. B. de O. Leite, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de lâmpadas de Led 
(diodo emissor de luz) na rede de iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos 
imobiliários no Município de Parapuã, Estado de São Paulo”, aprovado pela unanimidade dos 
presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 12, de 27 de abril de 2021, que “Altera em 
parte a Lei Municipal nº 2.713, de 31 de janeiro de 2013, com redação dada pela Lei Municipal 
nº 2.899, de 10 de março de 2016, que instituiu o Auxílio Alimentação para os Funcionários 
Públicos do Município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado pela unanimidade dos 
presentes. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 14, de 27 de abril de 2021, que “Dispõe 
sobre a criação e funcionamento da Ouvidoria Municipal, e dá outras providências”, aprovado 
pela unanimidade dos presentes. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, 
Éder Castro Menezes, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em 
companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente João Miguel da Silva. Câmara Municipal de 
Parapuã, aos dezessete dias do mês de maio de 2021. 
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